

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:462924-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kalisz: Usługi odbioru ścieków, usuwania odpadów, czyszczenia/sprzątania i usługi ekologiczne
2019/S 190-462924**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 168-411199)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Związek Komunalny Gmin „Czyste Miasto, Czysta Gmina”
250810478
pl. Św. Józefa 5
Kalisz
62-800
Polska
Osoba do kontaktów: Magdalena Poroś
Tel.: +48 627635654
E-mail: przetargi@czystemiasto.pl
Faks: +48 627635651
Kod NUTS: PL416
Adresy internetowe:
Główny adres: www.czystemiasto.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Zagospodarowanie komponentów do produkcji RDF – odpadów o kodzie 19 12 12 i 19 12 04 wraz z usługą ich odbioru i transportu
Numer referencyjny: UA.271.1.17.2019
- II.1.2) **Główny kod CPV**
90000000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
1. Przedmiotem niniejszego zamówienia jest świadczenie usługi polegającej na sukcesywnym odbiorze przez Wykonawcę komponentów do produkcji RDF – odpadów o kodzie 19 12 12 i kodzie 19 12 04, tzn. frakcji energetycznej odpadów, powstałej w wyniku sortowania odpadów komunalnych, w celu ich zagospodarowania,

tj. poddania ich procesom odzysku zgodnie z powszechnie obowiązującymi przepisami prawa i decyzjami posiadanymi przez Wykonawcę.

2. Postępowanie prowadzone jest w trybie przetargu nieograniczonego zgodnie z art. 39 ustawy z dnia 29.1.2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.).

3. Postępowanie prowadzone jest w języku polskim wyłącznie w formie elektronicznej przy użyciu środków komunikacji elektronicznej za pośrednictwem platformy zakupowej dostępnej pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/czystemiasto>. Korespondencja kierowana do Zamawiającego w sposób inny niż na adres podany powyżej nie będzie rozpatrywana.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

27/09/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 168-411199

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: VI.1

Zamiast:

Grudzień 2019

Powinno być:

Styczeń 2020

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 03/10/2019

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 15/10/2019

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 01/12/2019

Powinno być:

Data: 13/12/2019

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 03/10/2019

Czas lokalny: 12:05

Powinno być:

Data: 15/10/2019

Czas lokalny: 12:05

Numer sekcji: II.2.7

Zamiast:

Data: 27/12/2019

Powinno być:

Data: 28/02/2020

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**